

# 这么多东西都追回来了!

## 市中区警方举行打击“两抢一盗”和打霸除恶战果展示、赃物发还大会

文/本报记者 陈鸿儒 片/本报记者 张晓科 本报通讯员 孟翔鲲

9日上午,济宁市中区警方在太白楼广场上举行了打击“两抢一盗”和打霸除恶战果展示、赃物发还大会。现场展示了公安机关在专项行动中缴获的400多把各类枪支、管制刀具,3辆汽车,40多辆摩托车,200多件黄金首饰,24部手机,19块手表等赃物被发还到了失主手中。

记者在现场看到,被盗的物品和缴获的枪支、刀具被围在广场中央。“追回来这么多东西,得挽回多少损失!”“这么多枪,要是在那些人手里得害多少人!”“这种行动太好了,就应该把这些犯罪分子一网打尽!”……围观群众你一言我一语,对民警竖起了大拇指。

“当时发现车被盗了心里很恼,谁知才过了一个礼拜,民警就通知我车辆被追回来了,太高兴了,非常感谢民警同志!”在当天的活动中,领回了自家被盗汽车的谢先生激动地握住民警的手连声称谢,并送上锦旗。另一位失主告诉记者,他花了4万多买的车,才开了两年多就被

盗了。由于没有人盗抢险,保险公司不赔,只好自认倒霉。本以为找不回来了,谁知过了几个月民警通知他说车找回来了,“多亏了民警同志,不然损失可大了!”

据了解,今年以来,济宁市中区公安分局严格落实“严打、严防、严控、便民、利民、为民”的各项措施,全警全力,多警联动,相继开展了打防“两抢一盗”和打霸除恶专项行动,先后打掉霸恶团伙23个,破获“两抢一盗”案件431起,抓获涉案嫌疑人247名,追回赃款赃物折款1000余万元,有力地打击、遏制了“两抢一盗”发案势头,保障了广大群众生命财产安全。



◀许多昂贵财物被发还到了失主手中。

▼丢失的轿车找到了。



▲民警对准备返还的收缴赃物进行认真核对。



▲市民排队领取丢失物品。



▲被盗的物品和缴获的枪支、刀具。

